

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Enfermagem
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Edital Regular e Suplementar de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado

A Decana do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a 4ª **RETIFICAÇÃO** do Edital Regular e Complementar de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado.

Onde se lê: ANEXO IV

ANEXO IV – Ficha de pontuação do currículo Doutorado

ITENS: A – PRODUÇÃO CIENTÍFICA (ÚLTIMOS 5 ANOS – A PARTIR DE 2016) – (0 até 40 pontos): - VALOR MÁX: 40

1. Trabalhos publicados: VALOR MAX - 40

a) Artigos em periódicos - Qualis A1: 30 pts/artigo; Qualis A2: 25 pts/artigo; Qualis B1: 20 pts/artigo; Qualis B2: 15 pts/artigo

Leia-se: 8. ANEXO IV

ANEXO IV – Ficha de pontuação do currículo Doutorado

ITENS: A – PRODUÇÃO CIENTÍFICA (ÚLTIMOS 5 ANOS – A PARTIR DE 2018) – (0 até 40 pontos): - VALOR MÁX: 40

1. Trabalhos publicados: VALOR MAX - 40

a) Artigos em periódicos - Qualis A1: 30 pts/artigo; Qualis A2: 25 pts/artigo; Qualis B1: 20 pts/artigo; Qualis B2: 15 pts/artigo

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail colpgrad@enf.ufmg.br, website www.enf.ufmg.br/pos.

Belo Horizonte, 13 de janeiro 2023 - Profa. Dra. Mariana Santos Felisbino Mendes-Decana do Programa de Pós-Graduação.

Publicação nos Classificados Estados de Minas:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353333766>